

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో సాగు భూములను సస్యశ్యామలం చేయాలనే సంకల్పంతో ఆనాడు సీఎం కేసీఆర్ అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చిన 'సీతారామ' ప్రాజెక్టుపై నీలిగిడలు కమ్ముకుంటున్నాయి. రూ. 17 వేల కోట్ల వ్యయంతో గోదావరి నదిపై సీతారామ ప్రాజెక్టు నిర్మించి అటు సత్తుపల్లి నుంచి ఇటు పాలేరు వరకు సాగునీరందించే గొప్ప కార్యక్రమం కాంగ్రెస్ పాలనలో ఏమాత్రం ముందుకు కదలడం లేదు. గత ఆగస్టు నెలలో ట్రయల్ రన్ వేసి ఈ ఏడాది యానంగి పంటకు సాగు నీరు అందిస్తామని చెప్పిన పాలకులు చుక్కనీరు కూడా ఇవ్వలేకపోతున్నారు. ఒకసారి కాదు రెండుసార్లు ట్రయల్ రన్ వేసి జలాలును రైతులకు అందించే చర్యలు అది ఆచరణలో కార్యరూపం దాల్చలేదు. అస్సా పురం మండలం బీజేపీ కార్యదర్శి గోదావరి వద్ద ప్రారంభమైన కాల్య జూలూరుపాడు మండలం వరకు మాత్రమే పూర్తయ్యింది. దీంతోపాటు చంద్రగిరి, అన్నపురెడ్డిపల్లి మండలాల మీదుగా సత్తుపల్లి వరకు నిర్మిస్తున్న కాల్య పనులు ఇంకా సత్తుపల్లి వరకు జరుగుతున్నాయి. దీంతో ఈ యానంగికి సాగునీరు అందుతుంది అని రైతులకు పెట్టుకున్న ఆశలపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నీళ్లు జల్లింది.

- భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జనవరి 4 (నమస్తే తెలంగాణ)



ట్రయల్ రన్ లతోనే 'సీతారామ' సరి ముందుకు సాగని కాల్య నిర్మాణ పనులు సీఎం వచ్చి ప్రారంభించినా అందని నీరు జిల్లా రైతుల ఆశలపై కాంగ్రెస్ నీళ్లు

నేరాల నియంత్రణకు సీసీ కెమెరాలు

- నేర కేసులను ఛేదించడానికి ఉపయోగకరం
- మణుగూరు రాణాలో సీసీ కెమెరాలు ప్రారంభించిన భద్రాద్రి ఎస్పీ



మణుగూరు రాణాలో సీసీ కెమెరాలను ప్రారంభిస్తున్న ఎస్పీ రోహిత్ రాజు

మణుగూరు టౌన్, జనవరి 4 : నేరాల నియంత్రణకు సీసీ కెమెరాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతాయని భద్రాద్రి ఎస్పీ రోహిత్ రాజు అన్నారు. మణుగూరు సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని మణుగూరు పోలీస్ స్టేషన్ లో 92 సీసీ కెమెరాలను శనివారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నేరాల నియంత్రణకు, ప్రమాదాలు జరిగిన సమయంలో వాహనాలను, వ్యక్తులను గుర్తించేందుకు ఇవి ఎంతో ఉపయోగపడుతాయన్నారు. సబ్ డివిజన్ పరిధిలో 92 సీసీ కెమెరాలు



కలుపు గడ్డితో అధ్యాసంగా ఉన్న కాల్య

యాసంగి పంట లేనట్టే?

గత కేసీఆర్ సర్కారు హయాంలో దాదాపు పూర్తి చేసుకున్న 'సీతారామ'ను ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ మంత్రులు అర్ధాంగ ప్రారంభోత్సవాలు చేసినా నేటికీ చుక్కనీరు కూడా రైతులకు అందలేదు. గతంలో వచ్చిన భారీ వర్షాలతో కాల్య లకు గండ్లు పడ్డాయి. వాటి మరమ్మత్తుల పనులు నేటికీ కొలిక్కి రాకపోవడం విడ్డూరం. సీతారామ ప్రాజెక్టు ద్వారా నీటిని గత సీఎం కేసీఆర్ కు పేరొస్తుందని ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జూలూరుపాడు నుంచి సాగర్ కెనాల్ కు సీతారామ నీరు లిఫ్ట్ చేసి ఆలోచనలో రూ. 100 కోట్లతో మరో కాల్యను ముంజూరు చేశారు. దీంతో జూలూరుపాడు మండలంలో ఉన్న రైతులు సీతారామ నీరు మాకు కాకుండా సాగర్ కు తీసుకెళ్లే.. ఊరుకో మంటూ అభిలషకం నాయకులు అందోళనకు సిద్ధమయ్యారు. అయినా రైతుల మాటలు వినకుండా పనులు చేపడతూనే ఉన్నారు. దీంతో రైతులు తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కాల్య లిఫ్ట్ పనులతోనే కాలయాపన..
 ఆగస్టు నెలలో ట్రయల్ రన్ వేసిన ముగ్గురు మంత్రులు యానంగి పంటకు సాగునీరు ఇస్తామని మాటిచారు. కానీ.. అది వచ్చే వాసకా

ఇళ్ల కోసం తహసీల్ ఎదుట ధర్మా

బస్టీలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని సీపీఎం నాయకుల డిమాండ్



ఇల్లెందు తహసీల్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న గుడిసెవాసులు, సీపీఎం నాయకులు

ఇల్లెందు రూరల్, జనవరి 4 : గుడిసెల్లో నివాసం ఉంటున్న తమకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇప్పించి, మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మండలంలోని సీపీఎస్సీ బస్టీ రాజ్ కెంపస్ గ్రామపంచాయతీలో నివాసముంటున్న గుడిసెవాసులు సీపీఎం ఆధ్వర్యంలో ఇల్లెందు తహసీల్ కార్యాలయం ఎదుట శనివారం ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం మండల కార్యదర్శి అలేటి కిరణ్ కుమార్, జిల్లా నాయకుడు అబ్దుల్ సబ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ భూమిలో గుడిసెలు వేసుకుని నివసిస్తున్న పేదలకు తాగునీరు, విద్యుత్ సౌకర్యం, ఇంటి వెంటబద్ధపోటు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తమ సమస్యలను పరిష్కరించి ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు తాళ్లూరి కృష్ణ, మన్యం మోహన్ రావు, ఎన్టీ ఖాదర్, కూరపాటి వీరభద్రం, గడ్డం వెంకటప్ప, వైకుంఠం, రాజు, కమల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీతారామ నీరు తరలిస్తే ఊరుకోం..
 గోదావరి నుంచి సీతారామ కాల్య ద్వారా సాగునీటిని సాగర్ లకు తరలిస్తే ఊరుకోం, రైతులందరం కలిసి పెద్దపత్తుల ఉద్యమిస్తాం. గుండ్రపేపై వీరుపాడు నుంచి కాల్య వేయాలి. దాని డిజైన్ మార్చి ఏస్కూరుకు తరలించాలని చూస్తే ఊరుకోం. గతంలో ఉన్న పాత డిజైన్ ప్రకారమే కాల్య ఉండాలి.
 - పొన్నకంటి వెంకటేశ్వర్లు, గుండెపూడి, జూలూరుపాడు మండలం

కాల్యల్లో పిచ్చిమొక్కలు మొలిచాయి..
 సీతారామ కాల్యలు తప్పి వాటి కాలం అయ్యింది. అందులో పశువులు పడి చనిపోతున్నాయి. కొత్త మురిపెంతో నీళ్లు వదిలారు. మళ్ళీ అడ్డని లేదు. చంటలకు సాగునీరు లేదు. గోదావరిలో నీళ్లు ఉన్నా వదలడం లేదు. కాల్యలకు నీరు వదిలితే మా మండలం రైతులకు ఉపయోగపడుతుంది. మొత్తం పిచ్చిమొక్కలు మొలిచి కాల్య పెయ్యలు ఊడిపోతున్నాయి.
 - గొగ్గల అనినారాయణ, కమలాపురం, ములకలపల్లి మండలం

అప్పటి పనులే ఇప్పటిదాకా చేస్తున్నారు..
 కొత్తగా చేసినదేమీ లేదు. అప్పటి నుంచి నడిచిన పనులే ఇప్పుడు జరుగుతున్నాయి. కొత్తగా వచ్చిన ప్రభుత్వం నీళ్లు వదిలింది. రెండోజూలు నీళ్లు ఉన్నాయి. మళ్ళీ రానేలేదు. ఏ పంటకు నీరు ఇస్తాలో కూడా చెప్పలేదు. యానంగి ఇస్తామన్నారు. ఇచ్చిన మాట నెరవేరడం లేదు. సీతారామ ఏం చేస్తాలో ఏమిలో.
 - నరకాణి నాగేశ్వరరావు, ములకలపల్లి

- కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు పర్యటించిన అధికారులు
- గ్రామస్థులతో సమావేశమై సమస్యలు విన్నవించడం
- నమస్తే తెలంగాణ ఎఫెక్ట్

గుండ్రబంధం వెళ్లిన అధికారుల బృందం



గ్రామస్థులతో సమావేశం నిర్వహిస్తున్న అధికారులు

గుండ్రబంధం గ్రామానికి వెళ్లడం గౌరవం అందింది. ఎలాగోలా చేరుకున్న అధికారుల సౌకర్యం సరిగా లేకపోవడంతో ఇసుకలో మొరబొందం గ్రామంలో కలియతిరిగి గ్రామస్థులతో

మూడో రోజుకు చేరిన హమాలీల సమ్మె

మద్దతు తెలిపిన సీపీఐ(ఎంఎల్) మాన్ లైన్, జేపీసీ, సీబీయూ



ఇల్లెందులో హమాలీలనుద్దేశించి మాట్లాడుతున్న జేపీసీ నాయకుడు దేవరకొండ శంకర్

ఇల్లెందు/దమ్మపేట/భద్రాచలం, జనవరి 4 : తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం డిమాండ్ చేస్తూ జేపీసీ, సీబీయూ సమ్మె హమాలీలు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇల్లెందు, దమ్మపేట, భద్రాచలం పట్టణంలో చేపట్టిన సమ్మె శనివారం నాటికి మూడో రోజుకు చేరింది. హమాలీల సమ్మె సీపీఐ(ఎంఎల్) మాన్ లైన్, జేపీసీ, సీబీయూ నాయకులు మద్దతు పలికారు. ఆయా కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ 2024 ఆక్టోబర్ నెలలో జరిగిన జేపీసీ, సీబీయూ సమ్మె రేట్ల బహుమతి ప్రభుత్వం జనవరి నుంచి అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బహుమతి జరిగి మాడు నెలలు గడుస్తున్నా ప్రభుత్వానికి చీమకుట్టినట్లు కూడా లేదన్నారు. దీనిపై జేపీఎం విడుదల చేయకపోవడంతో

విడిది గృహాల పనులు 90 శాతం పూర్తి



పర్యాటకుల కాశ్యాలో విడిది ఏర్పాటు పరిశీలిస్తున్న డిప్యూటీ పీవో రాహుల్

మొక్కోటి ఏర్పాటు పరిశీలించిన పీవో రాహుల్ భద్రాచలం, జనవరి 4 : ముక్కోటి తరలివచ్చే భక్తుల కోసం గోదావరి కలకట్ట ప్రాంతంలో నిర్మిస్తున్న తాశ్యాలో విడిది గృహాల పనులు 90 శాతం పూర్తయ్యాయని డిప్యూటీ పీవో రాహుల్ తెలిపారు. భద్రాచలం గోదావరి ఒడ్డున విడిది గృహాలు, గిరిజన వంటకాలు, గిరిజన కళా ఖండాలకు సంబంధించిన స్టాల్స్, పర్యాటకుల విహారాల కోసం విడిది పనులు అధికారంలో కలిసి శనివారం ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పర్యాటకుల విడిది గృహాల్లో సేద తీరేందుకు, తెప్పలపై విహారాలను బోటు సౌకర్యం, బస్ చేసిన వారికి డైనింగ్ హాల్ ఏర్పాటు పనులు త్వరితగతిన జరుగుతున్నాయన్నారు. ఆ ప్రాంతంలో సోలార్ లైట్లు, గోదావరి అందాలను సెల్ఫీ టాప్స్ పాంటింగ్ సైట్లకు నిర్మిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మిగిలిన 10 శాతం పనులు ముక్కోటికి ముందుగానే పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పీవో వెంట అగ్రికల్చర్ ఏక వెంకటేశ్వరరావు, దేవస్థానం ఈశ రవీందర్, పంచాయతీ ఈవో శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

గిరిజన మహిళలకు సూచనలు
 గిరిజనల సంప్రదాయక వంటకాలు, కళాఖండాల పర్యాటకులను ఆకట్టే విధంగా డిజైన్ చేసి ప్రత్యేక స్టాళ్లలో అమ్మే అమ్మ

కేయా వీసీ ప్రాఫెసర్ కే ప్రతాపరెడ్డి ఖమ్మంలో కేయా జోన్ క్రికెట్ పోటీలు

ఖమ్మం సిటీ, జనవరి 4 : విద్యార్థులు చదువుతోపాటు ఆటల్లో రాజీన్ జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగవచ్చని కాకతీయ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కే ప్రతాపరెడ్డి అన్నారు. సగంలోనే ఎన్ఆర్ఆంఐటిజీఎన్ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో కవిత మెమోరియల్ క్రీకెట్ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న కేయా చరిత్ర క్రీకెట్ పోటీలను శనివారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ మాట్లాడుతూ క్రీడాకారులు తాము

చదువుతోపాటు ఆటల్లో రాణించాలి

ఎంచుకున్న క్రీడాంశంలో ప్రతిభ చాటితే చక్కటి అవకాశాలు లభిస్తాయన్నారు. సమాజంలో కీర్తి ప్రతిష్టలు కూడా పెరుగుతాయన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం కేయా పరిధిలో ఆనేక రకాల క్రీడా పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని, అవి విద్యార్థులకు భవిష్యత్తు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని చెప్పారు. కేయా రిజిస్ట్రార్ మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎందరో ప్రతిభ కలిగిన క్రీడాకారులను కేయా వెలుగులోకి తీసుకొస్తుందన్నారు. కేయా స్పోర్ట్స్ బోర్డు కార్యదర్శి ప్రొఫెసర్ వై.వెంకయ్య మాట్లాడుతూ ఖమ్మంలో నిర్వహిస్తున్న క్రీకెట్ పోటీలు ఈ ఏడాది చివరికి అవి పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కవిత మెమోరియల్ డిగ్రీ కళాశాల చైర్మన్ ఎం.నిరంజన్ రెడ్డి, సెల్ఫీ టాప్ అండ్ కరస్పాండెంట్ కోట అప్పారెడ్డి, క్రెకెట్ పోటీ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ బి వెంకటప్ప, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కేవీ రమణారావు, యూసీసీఈ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రమణమూర్తి, బోర్డు ఆఫ్ కార్యదర్శి జే.పాండే, అధ్యాపకులు కమల్, సతీష్ పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం జరిగిన పోటీల్లో ఖమ్మం జిల్లా ఆదిరాబాద్ జిల్లాపై విజయం సాధించింది.

క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న కేయా వీసీ ప్రతాపరెడ్డి